



**RETIFICAÇÃO 02**  
**AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 03/2018**

O Município de **JOAÇABA**, Estado de Santa Catarina, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação ao Edital de Processo Seletivo nº 03/2018, publicado em dia 16 de março de 2018, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

**1.1 – Corrige informação acerca da escolaridade exigida para dois cargos de Nível Fundamental, como segue:**

**Onde se lê:**

**1.3.3. Cargos de Nível Fundamental:**

Item	Cargo	Escolaridade/Habilitação Exigida	Vagas	Carga Horária Semanal	Vencimento Mensal em R\$	Tipo de Prova
11	Auxiliar de Serviços Externos	Ensino fundamental completo.	CR	40h	1.029,23	O
12	Auxiliar de Serviços Internos	Ensino fundamental completo.	CR	40h	1.029,23	O
(...)						

**Leia-se:**

**1.3.3. Cargos de Nível Fundamental:**

Item	Cargo	Escolaridade/Habilitação Exigida	Vagas	Carga Horária Semanal	Vencimento Mensal em R\$	Tipo de Prova
11	Auxiliar de Serviços Externos	Ensino fundamental incompleto (4ª série).	CR	40h	1.029,23	O
12	Auxiliar de Serviços Internos	Ensino fundamental incompleto (4ª série).	CR	40h	1.029,23	O
(...)						

**1.2 – Os demais itens do Edital seguem inalterados.**

Joaçaba/SC, 19 de abril de 2018.

**DIOCLÉSIO RAGNINI**  
Prefeito do Município de Joaçaba